

男篮上演扣篮秀 女篮喜迎开门红

本报讯(记者 杨尔欣)

11月16日,山西男女篮在各自赛场先后出战,并相继取得胜利。在CBA俱乐部杯小组赛中,山西汾酒男篮以107比91击败宁波队;在WCBA联赛首轮交锋中,山西竹叶青酒女篮客场以85比84险胜上海队。

CBA俱乐部杯小组赛第三轮,山西男篮与宁波队交锋。开局阶段,焦海龙、原帅、邢志强连续命中三分球,帮助山西男篮早早取得两位数的比分领先。

随着比赛进行,两队分差不断扩大,早早锁定胜局的山

西男篮,开始了扣篮表演。先是身高1.85米的古德温完成了一记单手暴扣,随后施韦德助攻贾尔斯完成了“空中接力”扣篮。

本场比赛,山西男篮国内球员亦有出色发挥。其中,焦海龙得到17分,他全场6次出

手全部命中,其中包括5个三分球。而贾明儒5投4中,得到10分。

在新赛季WCBA联赛首轮比赛中,山西女篮客场挑战上海队。奥杜达和米切尔两位外援此役发挥出色,一度帮助山西女篮取得10分左右的

领先。

第四节决战,各队只能以单外援出战。上海队打出10比2的进攻小高潮,几乎上演逆转好戏。关键时刻,24岁的新秀陈玉婕连续突破制造“杀伤”,帮助山西女篮客场85比84险胜过关。



山西高校教工足球联赛揭幕

本报讯(记者 杨尔欣)

文/摄)11月16日,“恒泰伟业杯”第二届全省高校教工足球联赛,在山西大学令德足球场揭开战幕。

本次比赛,由山西高校教工中的足球爱好者自发组织,山西恒泰伟业工贸有限公司主办,山西大学工会协办。比赛吸引了山西大学、太原理工大学、山西农业大学等8支高校球队,以及恒泰伟业队和浦发银行队两支特邀球队参赛。

根据赛程规定,10支队伍

分成两组,采用先小组赛再进行交叉比赛的办法进行。全部比赛总计5轮,每周六进行一轮比赛。

山西高校教工中有一批高水平足球健将,当年山西省足球队主力队员陈爱国、韩志军、彭晋涛等人,不仅在高校培养出许多足球人才,而且也带动了各自学校教工足球运动开展。

“很高兴有这样一个机会,在绿茵场上和大家以球会友。”恒泰伟业队球员温原说,“大伙

儿一起活动活动,享受足球的快乐。”11月29日,这支球队还将代表小店区,参加在昆明举行的2024年第四届“全民健身健康中国全国县域足球赛”总决赛。

“在大学校园里,学生们接受体育教育,投身全民健身运动,而教工参与的体育运动相对少一些。”山西大学体育学院党委书记牛彦伟表示,“希望借助全省高校教工足球赛,让更多人参与进来,进一步推动群众体育活动在校园焕发活力。”

中华经典诵读大会(第二季)山西站决选举行

品味经典 以美怡情

本报讯(记者 弓凤飞)诵读经典可以增长智慧、开拓视野、涵养气质、陶冶情操。11月16日,由中央广播电视台总台、央广网策划推出的大型文化展演活动——中华经典诵读大会(第二季)山西站决选暨颁奖典礼在我市举行。

中华经典诵读大会(第二季)山西站活动自9月13日启动以来,先后有2万余名不同组别选手报名参与,在三晋大地掀起了全民诵读经典的文化热潮。通过线上海选、线下复选,90名优秀选手脱颖而出,进

入决选环节。决选产生小学、中学、大学3个组别的一、二、三等奖及优胜奖。其中,山西站小学组、中学组、大学组一等奖选手将代表山西参加中华经典诵读大会(第二季)全国总展演的角逐。

用声音唱响经典,让经典深入人心。决选现场,小学组、中学组和大学组的入围选手依次登台,诵读传统经典美文,展现今朝青春风采。《赤壁赋》《梦游天姥吟留别》……选手们或醇厚、或优美、或清亮、或昂扬的朗诵,带观众回望悠悠历史、

跨过莽莽山川、临近浩浩烟波,走进文字构筑的宏伟精神世界。

“参加诵读大赛,与经典为伴,让经典发‘声’,细品经典作品字里行间的深邃意涵,涵养个人文化底蕴,非常有意义。为更好地弘扬中华优秀传统文化,诵读经典是一个非常好的途径,希望更多年轻人亲近经典,通过经典滋养心灵、丰富见识。”参赛选手孙鑫敏说。

此次活动由省委网信办指导,央广网主办,央广网山西频道、太原教育电视台承办。

本报讯(记者 陈辛华)11月14日,太原市博物馆“流动博物馆”进校园活动在山西省实验中学开展,弘扬文物之美,传承历史之韵。

依托太原市博物馆基本陈列“锦绣太原历史文化展”,优秀讲解员张嘉欣以“锦绣太原”的主线,分“河流曲绕晋阳城”“黄云画角见并州”“并门雄镇军权重”“太原烽火照中原”“地贵自然芝草出”5个部分,向师生讲述从史前文明至明清时期太原历史文化发展脉络。同时,将博物馆资源有效融入高中历史学科教学进程,带领大家感悟家乡太原深厚的历史文化底蕴。

锦绣太原城的发展与变迁,太原的别称、建城时

间及“锦绣太原”4个字的由来等,同学们与讲解员全程互动,通过问答的方式,学习历史知识,了解文物背后的故事。在手工环节,博物馆工作人员分组带学生体验冰箱贴、热缩片、扎染3项各具特色的实践活动,大家制作出独一无二且具有博物馆特色的手工作品。

馆校共建活动,既是在追寻历史足迹中深入了解家乡文化的一次溯源之旅,也是课堂教育和实践教育相结合的一次生动实践。“流动博物馆”进校园活动架起博物馆与青年学生沟通的桥梁,拉近博物馆与学生的距离,发挥博物馆“第二课堂”功能,让优秀文化走进校园。

58岁“拳王”泰森输给27岁网红拳手

北京时间11月16日,58岁的“拳王”泰森与27岁的网红拳手杰克·保罗之间的交锋,吸引了全世界的关注。两人战满8个回合,最终保罗以一致判定击败泰森获胜。

作为曾经最年轻的重量级拳王,这并不是泰森退役后首次重返拳台。2020年,他曾与小罗伊·琼斯进行了一场表演赛,二人激战8个回合后打成平手。但这次对阵保罗,则是一场真正的职业拳击赛,双方的胜负将计入各自职业生涯战绩表中。

杰克·保罗的另一重身份是美国网红。成为职业拳手前,他出演过电影、电视剧,还经常拍摄一些猎奇视频来博取关注。

比赛开始后,泰森表现得很主动。保罗动作敏捷,连续躲过了泰森的重击。不过到了第三回合,泰森体能下降,出拳频率减少,步伐也不再灵活。

据中国新闻网 邢蕊

此后,保罗不断进攻,占据主动。泰森在第七回合加强攻击性,但没有对保罗形成太大威胁。双方相持到了最后一刻,保罗向泰森鞠躬致敬,结束了战斗。

年轻时的泰森,拳术出众。20岁那年,泰森在两回合内击败了特雷沃·伯比克,成为拳击史上最年轻的世界重量级拳王。他从此声名大噪,席卷世界拳坛而罕逢对手。

然而,过于放纵的私生活令这位拳击天才很快陨落。因为虐待身边女伴,泰森被起诉入狱。

出狱后,泰森试图夺回自己失去的拳王金腰带。但在1997年与霍利菲尔德的对决中,不冷静的泰森竟然咬伤了对手的耳朵,这也更加坐实了他当时的“恶人”形象。

2005年,受到背部伤病困扰的泰森正式宣布退役。